



明晚7星彩奖池为**2.86亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



学生体育中考满分 村民每晚相约健身

走在河源市东源县上莞镇的村道上,只见两旁民舍鳞次栉比,刷白的外墙画着鲜艳的农家生活场景与红色宣传画。这里是新南村,田野环抱之外,有一座占地面积很大的古宅“六角楼”,这是中共九连地委及粤赣边支队司令部旧址。红色革命遗址不远处,是太阳村,村边有一处镇里最大的运动场所——上莞中学体育场。这是广东省体育局牵头部署、广东体彩资助的首批“镇校体育共享工程”三个示范点之一。该运动场占地面积约6000平方米,2024年通过翻新跑道、篮球场、羽毛球场等既有设施,新建足球场、乒乓球台等功能区域,配套建设健身路径、围网、文化展示标识。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



有了“高大上”运动场 学生身心更健康

近日,上莞中学九年级学生陈嘉兴与同学们在运动场乒乓球桌上惬意挥拍。运动场上,“中国体育彩票”“公益体彩 乐善人生”等标识格外显眼。

“现在我们都很期待上体育课,可以打球踢球,跑步,因为场地够大,设备齐全。”陈嘉兴说,有了新场地,这一年来她得到很好的锻炼。“我从小就喜欢打乒乓球,现在户外就有5个乒乓球台,每天都能打球,很高兴。”她透露,刚结束的体育中考,她在800米跑和跳绳两项考试中发挥完美,获得满分。在中考结束前,她已收获70分的体育

满分,这一切均得益于这个“高大上”的运动场。

上莞中学体育教师欧瑞婷说,以前学校的体育场地破旧,器材不足,设备落后,大大影响了学生的锻炼效果,学生跑步有时还会踩到窟窿,有安全隐患。自从翻新扩建了这个运动场,她进行体育教学更加得心应手。“以前是场地不足,我们只能讲得多,现在可以开展各个体育项目教学,我开心,学生更开心。”她说。

令上莞中学校长李少勇感触最深的是学生体质得到增强,精神面貌焕然一新,心理更健康。“有了这个场地,

2025年元旦学校举办了体育艺术节,涵盖田径、趣味游园、艺术展演等20余个项目,学生共打破校纪录5项。这个场地还为‘两操’和‘每天锻炼两小时’工作提供了强有力的保障,每天课后,篮球场、跑道上随处可见学生运动的身影。去年学生体质健康测试数据显示,学生近视率同比下降6.1%,体能达标率提升至97.88%。更可喜的是,学生团队意识、抗挫能力显著增强,养成美好品德,还能释放心理压力,他们通过跑步、打球等运动方式宣泄情绪、缓解学业压力,焦虑情绪得到有效缓解。”李少勇说。

镇校共享运动场让乡村有了运动“高地”

新快报记者了解到,上莞中学实行“一门两开、一场多用”。学校放学、周末和节假日,上莞中学拉上教学区域大



门,面向社会的“南门”则开启,这运动场成为上莞镇的运动“高地”和乐土。

上莞镇副镇长陈文浩表示,该运动场自去年开放后,每晚都爆满,尤其是周边太阳村、李白村的群众,大家约上一起打球、跑步。“我们在元旦期间举办了‘村BA’比赛,为期7天,每天都有几千名村民来观看,累计数万人次,附近商铺收益满满,全镇体育氛围得到很大提升。我们还要承办市、县相关体育比赛,以体育促进社会经济发展。”陈文浩说,镇校共享运动场,打破了校园与社会的壁垒,运动场成为服务师生、惠及居民、传递公益的重要载体,更彰显“公益体彩”的大爱担当。接下来,他们一方面要建立“政府+学校+社会”多元参与机制,吸纳社会资源,破解场地运维难题,构建“共建共管共享”的长效运营体系,让场地“建得好、用得活、管得久”。另一方面将运动场打造成“公益精神传播阵地”,结合传统节日、赛事活动融入公益元素,通过全民健身公开课、体彩公益展等形式,讲好体育惠民故事。

一张张彩票汇聚了社会力量,“来之于民、用之于民”。广东体彩相关负

责人表示,“镇校体育共享工程”成为群众身边“可见、可达、可用”的健康空间,充分体现体育服务“共建共享”的理念,也彰显了体彩公益的社会温度。未来,广东体彩将持续以公益为初心,以责任为使命,不断拓展公益服务半径,助力构建更加普惠均衡的公共体育服务体系,为中国式现代化体育强省建设贡献更多体彩力量。

广东省体育局相关负责人表示,“镇校体育共享工程”是广东完善全民健身公共服务体系的重要举措,是体育助力“百千万工程”的重要实践,也是推进广东省群众体育高质量发展的重要抓手。广东省体育局今年将继续支持河源市3个示范项目的开放和维护管理,在清远阳山、连山,茂名高州等地再支持建设一批镇校体育共享工程,在广州、东莞、中山等地梳理挖掘一批符合镇校体育共享工程标准和理念的项目,让这一工程在全省遍地开花,打造体育助力“百千万工程”场地设施品牌,切实用家门口的体育场解决“健身去哪儿”难题,不断增强人民群众的体育锻炼需求,不断增强人民群众的幸福感、获得感。



开奖信息

超级大乐透 第2025062期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	
●●+○○	
○○○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025145期

中奖号码 4 7 1

排列5

中奖号码 4 7 1 5 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线
95086

彩数字

126个

近日,中央专项彩票公益金支持精神障碍社区康复服务试点项目在沈阳市和平区沈康家园启动。该项目由和平区民政局承接,旨在通过专业化、系统化的社区康复服务,帮助精神障碍患者重建社会功能,推动“精康融合行动”在辽宁落地见效。和平区创建了以沈康家园康复中心为引领、联动区域内5个服务驿站的康复服务网络,全面覆盖辖区内10个街道、126个社区(村),为精神障碍患者提供优质高效的康复支持。

彩市动态

湖南体彩开展 “乐透大派奖” 主题品牌活动

近日,湖南省体育彩票管理中心以“青春同行,公益筑梦·乐透大派奖”为主题,通过多个创意互动区打造出日均800人次打卡、三天总计参与超2500人次的支持作用公益活动。在活动现场,湖南体彩以活力蓝与梦想粉构筑沉浸式体验空间,通过这些宣传举措声波装置将公益数据转化为视听信息,吸引大家去了解与体彩有关的温暖故事;在“极速冲浪”AR体验区,参与者借助体感设备化身公益火炬手,在虚拟场景中奋勇驰骋;趣味投篮区将反诈标语融入互动环节中,每记精准投射都在播撒理性购彩的种子;完成全部六项体验的参与者还可获得盲盒,大乐透彩票、国潮周边等礼品。